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228ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dez horas, o Conselho Fiscal do 

Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião ordinária 

online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do Conselho 

Cristiano Paulo Silva e os membros Adriana Zambotto Fernandes, Marcia Regina Paiva Silva, 

Priscila Sousa Giorgeti Vieira. O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a presença de todos e 

elencou os itens da pauta sendo: 1) Prestação de contas Fevereiro/2023. Em seguida passou a 

palavra à Diretora Financeira do CaraguaPrev que passou para o primeiro item da pauta, que trata 

da prestação da Prestação de Contas do mês de FEVEREIRO de dois mil e vinte e três, que está 

disponibilizada no site do Instituto, sendo enviado o link para os Conselheiros no ato da convocação 

da reunião, também aprovadas as demonstrações financeiras, os relatórios e balanços contábeis das 

receitas e despesas, as conciliações bancárias, apresentada a evolução da execução do orçamento do 

RPPS, o relatório mensal dos investimentos e as contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o 

enquadramento dos investimentos com a Política de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a 

Resolução do Conselho Monetário Nacional. Após foi apresentado o Gráfico da evolução 

patrimonial e rentabilidade mensal do ano de 2023, com os dados atualizados dos fluxos de caixa e 

dos investimentos, com visão de curto, médio e longo prazo, conforme relatório da análise dos 

investimentos e balanços contábeis disponibilizado a todos os conselheiros e segurados do 

CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda que no mês de fevereiro/23 a carteira de 

investimentos do plano previdenciário obteve rentabilidade de -0,11%, abaixo da meta atuarial do 

mês, que foi de 1,19%. No acumulado do ano corrente a rentabilidade foi de 1,64%. No Brasil, a 

carteira de investimentos do CaraguaPrev em renda fixa, investimentos estruturados, investimentos 

no exterior e BDR apresentaram performance positivas no mês, já os investimentos em renda 

variável apresentaram performance negativa. O IPCA avançou 0,84% (M/M) em fevereiro. Com o 

resultado da última reunião do COPOM apresentando a manutenção da taxa Selic em 13,75%.  No 

Brasil, a desaceleração da atividade e inflação segue em curso, entretanto a incerteza em relação à 

sustentabilidade fiscal e a discussão sobre uma possível mudança nas metas de inflação seguem 

dominando o cenário. O Ibovespa fechou o mês com performance negativa de 7,49% em fevereiro 

de 2023, essa foi uma das maiores quedas mensais do índice em 20 anos, menor apenas que o recuo 

de 8,34% observado em 2020, quando estourou a pandemia de covid. A baixa agora foi puxada em 

parte pela ofensiva do presidente Lula contra a atuação do Banco Central, comandado por Roberto 
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Campos Neto, mas principalmente pela resiliência da inflação e a perspectiva de um aperto 

monetário ainda maior nos Estados Unidos – que deixa ativos de risco de países emergentes, como 

o Brasil, menos atrativos. seguindo o movimento dos índices internacionais e ainda sofrendo com as 

incertezas no quadro fiscal.  Foi apresentado o relatório com todos os investimentos do 

CaraguaPrev pelo sistema financeiro da LDB empresas, com a posição dos investimentos no 

fechamento do mês de fevereiro de 2023. Após apresentação, a Prestação de Contas mensal passou 

por deliberação dos Conselheiros, sendo aprovada por todos os presentes. Registre-se que o 

Certificado de Regularidade Previdenciária foi renovado e está vigente até o dia 20 de maio de 

2023. Nada mais havendo a tratar, encerrada a reunião às dez horas e trinta minutos, lavrada a 

competente Ata, que segue, para aprovação pelos membros do Conselho Fiscal. 
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